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[ A sikeres hivasok meghatarozasa l
Helyesen hatarozta meg az elso sikeres hivashoz tartozo
beszélgetés kezdetét, ha az a munkakezdéssel egybeesett 1 pont :I
Helyesen hatarozta meg az elso sikeres hivashoz tartozo
beszélgetés kezdetét, ha az a munkakezdés utan volt 1 pont |:|
Helyesen hatarozta meg az dsszes sikeres hivashoz tartozo
beszélgetés kezdetét 2 pont

Létrehozta a kimeneti fajlt 1 pont

Egy formailag helyes adatsort irt a fajlba 1 pont

Egy sikeres hivashoz tartoz beszélgetés adatait helyesen

jelenitette meg 1 pont |:|

A pont nem adhato, ha az adatsor tartalmilag hibas.

A f4jl minden sikeres hivas sorszamat tartalmazza 1 pont |:I

A f4jl minden sikeres hivashoz tartozé beszélgetés adatait

formailag és tartalmilag helyesen tartalmazza 2 pont :I

A pont jar akkor is, ha a fajl az ligyfélszolgalat zarasa utani

adatsorokat is tartalmaz

A fajl pontosan a kivant adatsorokat tartalmazza 1 pont
| Osszesen: 45 pont
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Informatika — emelt szint Javitasi-értékelési utmutatod

Fontos tudnivalok

A feladatok értékelése a javitasi-értékelési utmutatdbban megadott pontozas szerint torténik.
A javitasi-értékelési utmutatoban a nagyobb logikai egységek azonositasat a keretezett részben
talalhato szovegek segitik. A keretezés nélkiili sorokban egyrészt az adhato pontok talalhatok,
masrészt utalasokat talal arra nézve, hogy milyen esetekben adhato, illetve nem adhaté meg az
aktualis pont.

Az egységes értékelés érdekében kérjiik, hogy ne térjen el az Gtmutatod pontozasatol! A pontok
a javitasi-értékelési utmutatoban megadotthoz képest nem bonthatok tovabb. Amennyiben egy
feladatra tobb megoldas érkezik, a legtobb pontot érd valtozatot értékelje! Tobbszords jo
megoldasokért nem adhato tobbletpont.

A javitasi-értékelési utmutaté egyben az értékelélap is. Az értékelés leirasa mellett talalhato
az adhatd pontszam. A pontszam melletti vastagon keretezett téglalapba a javito altal adott
pontszam keriiljon. A feladat végén az 6sszpontszdm mellett talalhato sziirke hatterii téglalapba
pedig a feladatra a javito altal adott pontok 6sszege keriiljon. Minden vizsgadolgozathoz ki kell
tolteni egy-egy értékelSlapot, ¢és mellékelni kell a vizsgadolgozathoz (a vizsgazo
feladatlapjahoz). Ezt kapja kézbe a vizsgdzo6 a dolgozat megtekintésekor. A kitoltést segiti a
megoldashoz mellékelt magyar nyelvii elektronikus pontozétabla. Amennyiben a pontozast
ebben végzi, a pontozotabla kitoltott és nyomtatott valtozata ezt az értékelSlapot teljes
mértékben kivaltja. Az elektronikus pontozotablaban az adott pontok mellett az egyértelmiiség
érdekében jelezheti, hogy egy-egy pontot miért nem adott meg, ezzel segitve a késGbbi
észrevételek kezelését.

Az egyes feladatokra adott Osszpontszamot, a vizsgan elért pontot a vizsgadolgozat utolso
oldalara is — a megfelel6 helyekre — be kell irni.
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Javitasi-értékelési utmutato / értékeldlap jel:

[ A leghosszabb hivas meghatérozasa

A hivéasok hosszat helyesen allapitotta meg 1 pont

Meghatarozta a leghosszabb hivas hosszat 1 pont

A pont jar akkor is, ha az adatot nem hatarozta meg kiilon, de

a leghosszabb hivas sorszamat helyesen hatarozta meg.

Meghatarozta a leghosszabb hivasok egyikének sorszamat 1 pont l:l

Megjelenitette a leghosszabb hivasok egyikének sorszamat és .

hosszat 1 pont _l

Adott iddponthoz tartoz6 hivasok adatainak meghatarozasa

Beolvasott és eltarolt egy idépontot 1 pont | |

Helyesen fogalmazta meg a feltételnek azt a részét, amely

az adott idOpont és a hivas kezdetének viszonyat hatdrozza

meg (kezdés<=hivas) 1 pont |:I

Helyesen fogalmazta meg a feltételnek azt a részét, amely

az adott iddpont és a hivas befejezésének viszonyat hatarozza

meg (hivas<befejezés) 1 pont :I

Helyesen hatarozta meg a varakozok szamat

(Példaul 10:11:12-kor a 272-es hivo beszélt, 4 varakozo volt;

9:43:5-kor 239-es hivo beszélt, 0 varakozo volt) 1 pont :I

A pont nem adhato, ha a beszél6t is beleszamitotta.

Helyesen hatarozta meg az éppen besz¢ld azonositdjat 1 pont

Megjelenitette a beszéld azonositojat €s a varakozok szamat 1 pont

Ha az adott id6pontban nem volt beszéld, a ,,Nem volt

besz€l6.” tizenetet jelenitette meg (példaul 9:43:50-kor) 1 pont ' |
| Az utolsé sikeres hivds adatainak meghatarozasa

Helyesen hatarozta meg az utolsé hivas sorszamat 2 pont | |

Helyesen hatarozta meg, hogy az utols6 sikeres hivonak

meddig kellett varakoznia 2 pont :I

Helyesen hatarozta meg a varakozas idejét akkor is, ha az nem

volt 1 pont |:I

Megjelenitette az utolsé sikeres hivo sorszamat és

a masodpercben meghatarozott id6tartamot 1 pont |:|
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Informatika — emelt szint Azonositd Informatika — emelt szint Azonositd
Javitési-értékelési itmutat6 / értékeldlap jel: ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ Javitési-értékelési utmutat6 / értékeldlap jel: ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘
4. Telefonos iigyfélszolgalat 1. Ertesités

A beadott program csak abban az esetben értékelhetd, ha van a valasztott programozasi A dokumentum létrehozdsa ertesites néven a szovegszerkesztd

kérnyezetnek megfeleld forrasallomany, és az tartalmazza a részfeladat megolddsihoz tartozd program alapertelrr.lezett formatumaban
forraskodot. A pont csak akkor jar, ha a dokumentum tartalmazza 1 pont| |

a nyomforras. txt allomany szovegét megfeleld kodolassal,
ékezethelyesen, és az allomany formatuma megfelel6, tovabba
nem tartalmaz iires bekezdést.

Ha a vizsgaz6 az ertesites néven dllomanyt nem mentett,

A pontozas soran futasi hibas vagy részlegesen jo megoldas is értékelendd. A részpontszam
jar, ha a kodnak az adott elemnél feltlintetett megfeleld részlete hibatlan. A kiirasért
¢ékezethelyességtol fliggetleniil is jarnak a pontok.

| Létezik a program telefon néven l akkor a tovabbiakban a keszlapok nevii dokumentumot
A pont csak akkor jar, ha a név pontos és forditasi/futtatasi . | értékeljiik.
hibat nem tartalmaz a program. 1 pont | Az oldal tulajdonsagai
| Uzenetek a képernyén Az oldal A6-o0s (10,5x14,8 cm) méretii, fekvo tajolasi 1 pont| |
Ha legalabb egy képernyére irast igényld feladatnal A jobb, a bal, a fels6 és als6 margoja 1,1 cm; a dokumentumban .
megjelenitette a feladat sorszamat, és — ha kellett — utalt elvalasztast alkalmazott 1 pont |
a beolvasandd tartalomra 1 pont |:| | A széveg 4ltalanos formazasa (a kiilsn megadottakon kiviil)
Ha minden megoldott képernyére irast igényl feladatnal A szdveg karakterei Arial (Nimbus Sans) betiitipustak, és
megjelenitette a sorszamat, és — amennyiben az 5. feladatot is a dokumentumban a szdvegtdrzs 8 pontos betliméretii 1 pont
megoldotta —, abban utalt a beolvasando tartalomra 1 pont Az adatforrasbol beszurt mezék félkovér betiistilustak 1 pont
A pont nem adhat6 meg, ha haromnal kevesebb ilyen feladatot A ?kumilmlfl“ban a sorkézk egyszere(si, a bekezdesek I:l
oldott meg. sorkizartak, ahol mast nem kért a feladat 1 pont
| Az mpbe fiiggvény elkészitése \ A bekezdések el6tt nincs térkdz, utanuk 3 pontos, ahol mast ]
Készitett fiiggvényt mpbe néven, ami szintaktikai hibaktol | nem kért a feladat vagy a minta 1 pont |
mentes 1 pont A cim formazasa
A fliggvény az eléirt paraméterezéssel rendelkezik 1 pont A cim 9 pontos b,et(jm.éret(j., piros betiiszint, nagybetiis és !
A fiiggvény helyesen valtja 4t a bemeneti paraméterek altal | vizszintesen kdzépen jelenik meg. 1 pont |
megadott idépontot masodpercbe 2 pont | | A log¢ elkészitése
A fiiggvényt a feladat megoldésa soran legaldbb egyszer . A rajlzlo? min(,ilen alakzat sotétzold szinti és 1,5 pont vastag
felhasznalta 1 pont | vonallal szegelyezett 1 pontl |
| A bemeneti allomény feldolgozasa A rajzon egy kitoltés nélkiili, lekerekitett sarku téglalap
Megnyitotta olvasasra a f4jlt beolvasas el6tt 1 pont 1,6x1£0,01 cm, ¢és egy téglalap 1x0,65+0,01 cm mérettel van 1 pont I:l
Legalabb egy adatsort helyesen beolvasott 1 pont Két, a mintdnak megfelel helyzetli haromszog van a rajzon,
Minden adatsort helyesen beolvasott 1 pont amelyek befoglalo téglalapja 0,9x0,43+0,01 cm méretii 1 pont I:l
Eltarolta az 6sszes adatot 2 pont A boriték téglalapjanak és két haromszogének igazitasa,
A pont jar akkor is, ha az adatokat nem tarolta el, de legaldbb valamint a harorr}?zogek atfe(}es? helyef . . ' 1 pont I:l
harom feladatot megoldott. Pont csak akkor jar, ha a felsd haromszog kitakarja az also
Az utolso 2 pont csak akkor jar, ha a feladat kitiizésének haromszog fels6 csucsat.
megfeleld, tetszleges hossziisagh (maximum 1000 sorbél 4116) Az abra Gsszes alakzatanak igazitasa helyes, csoportba foglalt,
allomanyt helyesen kezel valamely részfeladatban. és a logd a jobb fels6 sarokban van 1 pontl |
[ Hivasi statisztika készitése Pont nem adhato, ha az abra a szveghez vagy a lapszélhez
Egy ora esetén helyesen hatarozta meg a hivasok szamat 1 pont hozzéaér, vagy a cim kozépre igazitasat zavarja.
Minden 6ra esetén helyesen hatarozta meg a hivasok szamat 1 pont A .cim utani négy sor formatuma ' \
A meghatarozott 6ra-hivasszam parosokat soronként jelenitette Mllalllgd a négy VSOYEa?, 12,5 Tlin_lnél pontozott vonallal kit61td,
meg 1 pOIlt Jjobbra 1ga21t0 tabulatort alkalmazott 1 pontl |
A megjelenitésben a hivéas nélkiili 6rak nem szerepelnek 1 pont p Oﬂtéleffn adhato, ha a S;flezg igazitasat mas eszkézlfel végezte.
Az adatforras nev, cim, felado és azon mezgit soronként
helyesen szurta be 1 pont I:l
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Informatika — emelt szint Azonosité
Javitasi-értékelési utmutato / értékeldlap jel:

| A kiildemény tipusanak tablézata

A tablazat 1 sorbdl és 10 oszlopbol all
A paratlan sorszamu cellak 0,6x0,6 cm méretiiek, és a tobbi
cellaban a szoveg nem torik meg

A paratlan sorszamu cellak vékony fekete vonallal
szegélyezettek; a tablazat minden cellajanak tartalma

1 pont | |

1 pont

I

vizszintesen kdzépen és fliggdlegesen alul van 1 pont
Az adatforras /, ¢, u, k és n mez6i a megfeleld cellakban vannak 1 pont
‘ A szovegdoboz tartalma és formazasa

A szdvegdoboz 7%2,1+0,01 cm méretii és balra igazitott a minta

szerinti helyen 1 pont
A szovegdoboz szegélye piros szini és 1,25 pont vastag 1 pont

A két megadott mondatot helyesen begépelte, és az elsé
bekezdés betiiszine piros, valamint azt balra igazitotta a
szovegdobozban

A bekezdések kozott nincs térkdz, 9 pontos betlimérettel és
felkovér betiistilussal jelenik meg a széveg, a masodik
bekezdéstol a betiiszin fekete

Beszlrta a pl, p2, p3 mezok tartalmat a megadott helyre,
valamint a masodik bekezdéstdl a szoveg kdzépre igazitott

1 pont

Inl

1 pont

l

1 pont I

’ A kézbesités adatai

Az , Ertesités idépontja:” szoveg félkovér stilussal jelenik meg,
¢és a kovetkez0 sorban, kozépre igazitva datum mez6 van

Az adatforras kezbesito mezdjét a ,,Kézbesitd szama” utan
beszurta

I

1 pont

1 pont I

A szovegdoboz alatti és az utolso bekezdés formazasa

A szdvegdoboz alatti bekezdés piros hatterti és fehér betiiszinii

Pont nem adhato, ha a bekezdés nem a szévegdoboz alatt
kezdédik.

Az utolso bekezdés piros betiiszinii és félkovér betiistilusi

1 pont|

| UL

1 pont '

’A keszlapok nevil allomany jo

A keszlapok nevi allomany létezik, és benne az 9sszefuttatott
példanyok jok.
A pontszam nem bonthato.

I

2 pont

| Osszesen:

30pont|
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Javitasi-értékelési utmutato / értékeldlap jel:

[ 8elo lekérdezés

Az elozo, az ev és a nev mez6 megjelenik 1 pont |

A sziirés jo, a kitoltott elozo mezdjli miivészek adatai

szerepelnek a listaban 2 pont I:l

A pont nem bonthat6.

Példaul:
SELECT elozo, ev, nev
FROM szemely
WHERE elozo Is Not NULL;

[ 8elo jelentés

Az el6z0 lekérdezésbol vagy ideiglenes tablabol hozta 1étre

a jelentést; az eldirt mezok megjelennek, és a miivészek adatai
az elozo mez6 szerint abécérendben, az ev szerint csokkenden,
azon beliil a nev mez6 szerint ndvekvden rendezve szerepelnek

A pont akkor is jar, ha a rendezést a lekérdezésben éllitotta be.

A mez6k megjelenésének soron beliili sorrendje megfeleld,

a jelentés cime és fejlécének tartalma a mintanak megfelel 1 pont
Pont nem adhaté, ha az oszlopok felett a mezénevek jelennek

meg a mintan lathato feliratok helyett.
[9egyediresz lekérdezés

Megfelel6 tablakat hasznal, és a kimenet a kapcsolo.szemaz

vagy a szemely.az mez6 1 pont
Pont nem adhato, ha a lekérdezést nem 9egyediresz néven

mentette.

Az egyedi foglalkozasokat jol hatarozza meg csoportositassal €s

a listdban 1 pont l:l
[ |

A pont nem bonthato.

Az egyedi foglalkozast személyek azonositojat jol hatarozza

meg 1 pont
Példaul:

SELECT szemaz

FROM kapcsolo

WHERE fogaz in (SELECT fogaz
FROM kapcsolo
GROUP BY fogaz
HAVING Count (*)=1);

vagy
SELECT First(szemaz)
FROM Kapcsolo
GROUP BY fogaz
HAVING Count (szemaz)=1;

[ ]
csoportsziiréssel 2 pont I:I
[ ]

Osszesen: 30 pont |
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Informatika — emelt szint Azonosité
Javitasi-értékelési utmutato / értékeldlap jel:

Informatika — emelt szint Azonosité
Javitasi-értékelési utmutato / értékeldlap jel:

| 5szakmadb lekérdezés l
A fognev mez0 jelenik meg, és megfeleld fiiggvényt (count)

2. Menetrend

hasznal a darabszém meghatirozasahoz 1 pont :l AZ, ad?tokat beglvast:jl, és a tablazatot ’mem::- trend néven mentette
(o ; . . " a tablazatkezeld alapértelmezett formatumaban
A csoportositas helyes a fognev mez0 szerint, és a megfeleld A « akkor T4r. h datok. feleld hel irta b
tablakat hasznalja, a tablak kapcsolata helyes 1 pont . pont csak akkor Jar, ha az a ato at,meg clelo helyre szurta be I
. . i s ¢és az indulasi iddpontokat szamformatumban importalta. 1 pont |
A darabszam szerint csokkenden rendez 1 pont — —
i ax1 | A menetid6 meghatarozésa
Példaul: - . - Y
SELECT fognev, Count (*) AS Darab Mindenhol helyesen hatarozta meg az adott jarat menetidejét. 1 pont| |
;EggEfog%?lkozaS« kapcsolo Példaul: C24-es cellaban: =c22-c3
GROUP géf f(;g:Zv [A megallohelyek szama
__ORDER BY 2 DESC; Helyesen hatarozta meg a megallohelyek szamat 1 pont| |
| 6pitti lekérdezés | Példaul: C25-6s cellaban: =paraB(c3:c22)
A nev és az ev mez0 jelenik meg, valamint a megfelel6 tablak | Jaratok induldsa az adott megallobol
kozotti kapesolat jo . 1 pont Helyesen hatarozta meg legalabb egy jarat esetében, hogy mikor
A szlirés a fogaz mezére jo 1 pont indul az adott megallobol 2 pont

A pont nem adhat6 meg, ha a fognev mezére szlirt.
Az allekérdezés vagy a segédlekérdezés Pitti Katalin
foglalkozasanak azonositdjat hatdrozta meg

Példaul:

SELECT nev, ev
FROM szemely, kapcsolo
WHERE az=szemaz
AND fogaz in (SELECT fogaz
FROM szemely, kapcsolo
WHERE az=szemaz
AND nev='Pitti Katalin');
vagy
SELECT nev, ev
FROM szemely, kapcsolo, 6seged

A pontszam nem bonthato.

Példaul:

C27-es cellaban: =INDEX (C3:C22;HOL.VAN (B27;B3:B22;0))
Minden jarat esetében masolhato képlet segitségével helyesen
hatarozta meg az indulési iddpontot az adott megallobol
Példaul:

C27-es celldban: =INDEX (C3:C22;HOL. VAN ($B$27; $B$3:$B$22,0) )

Il

1 pont

[ Az utolso frissités idépontjanak megjelenitése

Meghatarozta, hogy mikor volt a tablazat utolso frissitése
Példaul:
A28-as cellaban: =vosT ()

I

1 pont |

WHERE [6seged] .fogaz=kapcsolo.fogaz AND az=szemaz; Az utolso frissités idépontjat jelenitette meg 1 pontlIl
€s Példaul:
6seged: A28-as cellaban: =1p6 (6Ra (MOST () ) ; PERCEK (MOST () ) ;)
SELECT fogaz
FROM szemely, kapcsolo vagy
=MOST () -MA ()

WHERE az=szemaz AND nev='Pitti Katalin';

\ Tgrafikus lekérdezés

A megfelel6 tablakat hasznalja, azok kozott a kapcsolat helyes,
és a kapcsolo.szemaz mezére szlir

Allekérdezésben vagy segédlekérdezésben a ,grafikus”
foglalkozasuiak azonositdjat hatarozza meg, ¢s a lekérdezés
sziirésében helyesen hasznalja fel

A grafikus foglakozast a megjelenitésbél kizarja

Gondoskodott arrél, hogy minden foglalkozas neve pontosan
egyszer jelenjen meg

Példaul:
SELECT DISTINCT fognev
FROM foglalkozas, kapcsolo
WHERE az=fogaz
AND szemaz IN (SELECT szemaz
FROM foglalkozas, kapcsolo
WHERE az=fogaz
AND fognev='grafikus')
AND fognev<>'grafikus';

1 pont
1 pont
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[ A kovetkezd jarat indulasi idSpontjanak meghatdrozésa

Megtalalta, mikor indul jarat az adott idépontot kozvetlentil
megel6zden vagy azt kdvetden

Példaul:

C28-as cellaban: =INDEX (C3:CJ3; HOL. VAN (A28;C3:CJ3) )

A kovetkezd jarat indulasi id6pontjat hatarozta meg
Példaul:

C28-as cellaban: =INDEX (C3:CJ3;HOL. VAN (A28;C3:CJ3) +1)

1 pont

1 pont

[A formatumok beallitasa

A 3.ésa 22. sor alatt és folott, valamint a B oszloptdl jobbra
vizszintes vonal szegélyezi a cellakat

A cellak szélességét ugy allitotta be, hogy valamennyi adat
olvashato, tovabba az 4 és B oszlop cellait jobbra, a tobbit
kozépre zarta

A 24.,a27. sor, valamint az 428 és C28 cellak tartalma
ora:perc alakban jelenik meg

1 pont

1 pont

HiRigninl

1 pont
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Javitasi-értékelési utmutato / értékeldlap jel: ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ Javitasi-értékelési utmutato / értékeldlap jel: ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘
| Diagramkészités | 3. Erdemes miivészek
Vonaldiagramon ébrazolta, hogy az elsé jarat mikor indul — - - - " —
az egyes megallokbol, a diagram részben eltakarja a tablazatot 1 pont Azrad'atbams létrehozéasa erdemes néven és az adatok importalasa
A diagram cime ,,Az elsé jarat”, jelmagyarazat nincs 1 pont a tabldkba helyes
’ Osszesen: 15 pont Az adatbazis 1étrehozasa erdemes néven, valamint az adatok

importalasa a szemely, a foglalkozas és a kapcsolo tablakba
helyes 1 pont I:I
A pont nem adhato, ha a tablanév hibas, vagy hibas kodtablat

alkalmazott az importalaskor.

A megadott mez6k megfeleld tipussal szerepelnek, és

a szemely, illetve a foglalkozas tablakban beallitotta a megadott

mez6t kulesként, a kapesolo tablaban pedig mind a két mez6t ]

Osszetett kulcsnak 1 pont |
A lekérdezésekben és a jelentésben felesleges mezdket, illetve
kifejezéseket nem jelenitett meg

A pont akkor is jar, ha a 8elo lekérdezésben a sziikséges

mezO6kon kiviil mas mez6t is megjelenitett. 1 pont I:I
A pont nem adhat6é meg, ha haromnal kevesebb lekérdezést

készitett a vizsgazo.

[2dij2013 lekérdezés

A nev mez6 megjelenik, és a lista a nev szerint rendezett 1 pont
A sziirési feltétel jo 1 pont
Példaul:

SELECT nev

FROM szemely
WHERE ev=2013
ORDER BY nev;

[ 3balett lekérdezés

A nev és a fognev mez6 megjelenik 1 pont
A megfelel6 tablakat hasznalja, a tablak kapcsolata helyes 1 pont
Helyesen sziir a foglalkozasok nevében a ,,balett” szorészletre 1 pont
A pont akkor is jar, ha a ,,balett” kezdetli foglalkozasokat

sziirte.

Példaul:

SELECT nev, fognev
FROM szemely, foglalkozas, kapcsolo
WHERE foglalkozas.az=fogaz

AND szemely.az=szemaz

AND fognev Like '*balett*';

[4legtobb lekérdezés |
Az ev mez0 jelenik meg, és megfeleld fliggvényt (count)

hasznal a darabszam meghatarozasahoz 1 pont
A csoportositas helyes az ev mez6 szerint 1 pont

A darabszam szerint csokkenden rendez, és az els6 rekordot
jeleniti meg; vagy segéd- és allekérdezés esetén meghatarozta
a legnagyobb értéket, és azt helyesen hasznalta fel 1 pont I:I
Példaul:
SELECT TOP 1 ev, Count(*) AS darab
FROM szemely

GROUP BY ev
ORDER BY Count (*) DESC;

gyakorlati vizsga 1412 6/12 2016. oktober 21. gyakorlati vizsga 1412 7/12 2016. oktober 21.



